

3170FB.38

ДЕТЕЙ ЛИШИЛИ ТЕАТРА

(Письмо в редакцию)

до

В марте 1938 года Харьковскому государственному театру для детей им. М. Горького исполнится восемнадцать лет. Овыше трех тысяч шестисот спектаклей дал за эти годы театр. Около двух миллионов ребят Украины, Москвы и Ленинграда побывало на постановках театра. В 1934 году в театре был организован русский филиал. Так из года в год рос и развивался наш театр.

В 1936 году, после того как театр вернулся из поездки в столицу, коллектив с большим энтузиазмом взялся за работу. Но, увы, развернуться нам не удалось. У нас отняли помещение.

В условиях, совершенно непригодных для творческой работы, театр продолжал существовать. Постановка пьесы «Голубое и розовое» признана лучшей в репертуаре прошлого сезона. Не раз нам обещали дать помещение. Больше того, было сказано,

что спектакль к 20-летию Великой Социалистической революции театр покажет уже в своем новом помещении.

Юбилейный спектакль театр приготовил во-время. Но из-за отсутствия помещения его показали зрителю только 16 ноября. Готовый спектакль «Кубанцы» не знаком зрителю по той же причине. А что же будет с готовящимися спектаклями «Скуной» и «Красная шапочка»?

Харьковские организации и Всесоюзный комитет по делам искусств выносят решения, рассылаются перед нами в обещаниях, но дальше этого не идут.

Мы вправе спросить: когда же прекратится возмутительное отношение к нашему театру и его многотысячному детскому зрителю? Мы не можем равнодушно относиться к нашей вынужденной бездеятельности и требуем, чтобы вопрос о нашей дальнейшей работе был решен немедленно.

Следуют подписи работников театра.